

BOŠNJAČKA STRANKA

KOALICIJA „ALBANSKI ODLUČNO“ – FORCA, DUA i AA

HRVATSKA GRAĐANSKA INICIJATIVA



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	24.04	2020	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/20-1		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Broj: 24-04-1/20

Datum: 24.04.2020. godina

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Obavještavamo Vas da će na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika manjinskih partija, poslanik Ervin Ibrahimović, postaviti pitanje predsjedniku Vlade Crne Gore na trećoj – posebnoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2020. godini koja je zakazana za 29. april 2020. godine.

Šef kluba poslanika,
Adrijan Vuksanović



**BOŠNJAČKA
STRANKA**

Skupština Crne Gore
Klub manjinskih partija
Kancelarija br. 1
tel/fax: +382 20 404508
klub.poslanika@bscg.me
www.bscg.me

Broj: 24-04-1/20

Datum: 24.04.2020. godina

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam sljedeće pitanje predsjedniku Vlade Crne Gore, gospodinu Dušku Markoviću:

Poštovani predsjedniče Vlade,

Da li Vlada planira nastaviti započete kapitalne projekte na sjeveru naše države?

OBRAZLOŽENJE:

Globalna pandemija izazvana virusom COVID 19 suočila je savremeno društvo sa najvećim historijskim, zdravstvenim i ekonomskim izazovom do sada.

Naša država, odnosno njene institucije su stručno i pravovremeno odgovorile na prvi udar, kada je trebalo zaštititi najveću vrijednost društva, a to je zdravlje i život građana. Uporedo sa zdravstvenim izazovom pred nama je i velika ekonomska neizvjesnost.

Svjesni smo da je pred cjelokupnom crnogorskom privredom neizvjesna budućnost koja zahtijeva intervenciju države.

Smatram da je nastavak svih započelih kapitalnih projekata, a posebno onih na sjeveru Crne Gore jedan od primarnih uslova u pravcu zaštite privrede i uslova života naših građana.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Poslanik mr Ervin Ibrahimović,

Klub manjinskih partija
Kancelarija br. 1 | tel/fax: +382 20 404 508
klub.poslanika@bscg.me | www.bscg.me



Vlada Crne Gore
Predsjednik



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	18. 5.	20 20	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	W-61-1/20-1/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Broj: 01 - 2390

Podgorica, 12. maj 2020. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Gospodin Ivan Brajović, predsjednik

Poštovani predsjedniče,

U skladu sa stavom 7 člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore u prilogu dostavljam pisane odgovore na poslanička pitanja postavljena tokom Premijerskog sata održanog 29. aprila 2020. godine, kako bi isti bili dostavljeni uvažanim poslanicima.

Duško Marković
Duško Marković
PODGORICA

**Klub poslanika Bošnjačke stranke, koalicije „Shqiptaret te vendosur – Albanci odlučno” – Forca, DUA i AA i Hrvatske građanske inicijative,
Ervin Ibrahimović**

POSLANIČKO PITANJE

Da li Vlada planira nastaviti započete kapitalne projekte na sjeveru naše države?

ODGOVOR

Uvaženi poslaniče Ibrahimoviću,

Činjenica je da se cijeli svijet trenutno nalazi u situaciji kada je čovječanstvo okrenuto pitanjima sopstvene egzistencije. Jednako tako, i Crna Gora je mjesecima koji su za nama podredila zaštiti zdravlja i života svojih građana.

Ali, upravo u ovakvim vremenima neophodno je uložiti dodatne napore, i pronaći način da se ne zaustave osnovni pokretači privrede, odnosno osigura nesmetana realizacija svih društvenih aktivnosti koje doprinose tom cilju.

Od prvog dana propisivanja zdravstveno-bezbjednosnih mjera, iako privremenih, bili smo svjesni da se ne smije dozvoliti da kapitalni projekti u ovom periodu stanu. Upravo zbog toga, na Vaše pitanje da li Vlada planira da nastavi započete infrastrukturne projekte na Sjeveru naše države, sa zadovoljstvom danas svjedočimo da realizacija pomenutih kapitalnih investicija zapravo teče u kontinuitetu.

Građani su imali priliku da vide pravovremeni odgovor države koji je išao na dva kolosjeka – sposobnost da se sačuva zdravlje stanovništva s jedne strane; i vizija i odlučnost da se u krizi globalnih razmjera održe aktivnim najvažniji segmenti crnogorske ekonomije, posebno razvojni investicioni projekti.

Upravo zbog toga, ovih dana posvećuje se velika pažnja organizaciji posla na gradilištima na kojima je država investitor.

Poštuju se zdravstvene mjere, propisuju se dodatne preporuke i donose naredbe, dakle – činimo sve da se osigura bezbjedan rad i nesmetano funkcionisanje na gradilištima.

Istina je da se radi u posebnim uslovima, ali aktivnosti teku bez značajnijih kašnjenja, izuzev na gradilištima auto-puta, o čemu ću danas govoriti u okviru posebnog pitanja.

A na projektima niskogradnje, kao što je proboj puteva, pretvaranje planinskih padina u uređene ski staze, te izgradnja i rekonstrukcija saobraćajnica – u najvećoj mjeri angažovana je mehanizacija, tako da i sama priroda posla olakšava sprovođenje epidemioloških i zdravstvenih instrukcija.

Dakle, uprkos izazovima izazvanim epidemijom, sva gradilišta na sjeveru Crne Gore, koja su tokom zimskog perioda bila konzervirana, nastavljaju sa radom.

I ne samo to, već se u skladu sa planiranim aktivnostima otvaraju i brojna nova!

Paralelno sa nabrojanim građevinskim poduhvatima, teče realizacija velikog broja projekata koji će nam u narednim mjesecima obezbijediti nove škole i vrtiće. U prilog tome svjedoče i podaci da je Uprava javnih radova u tekućoj godini imala odličnu realizaciju od preko 13 miliona eura od čega je za projekte na Sjeveru utrošeno preko 7,5 miliona.

Poslaniče Ibrahimoviću,

Više puta sam naglašavao da su ulaganja u infrastrukturne projekte na sjeveru Crne Gore, kao i podizanje nivoa pružanja usluga u zdravstvu, školstvu i ostaloj društvenoj infrastrukturi, potvrda dugoročne i strateške politike kojoj smo ostali posvećeni i u vremenu pandemijske krize.

Ovih dana možemo svjedočiti kontinuiranim aktivnostima na gradilištima sva tri skijališta na području Bjelasice i Komova – Kolašin 1600 u Kolašinu, Žarski u Mojkovcu i Cmiljača u Bijelom Polju. Napominjem da vrijednost ulaganja na ove tri lokacije prema Investicionim elaboratima, iznosi blizu 70 miliona eura.

Nakon što je otvoren Ski centar Kolašin 1600 sa žičarom kapaciteta 2.600 skijaša na sat, u ovoj godini započete su i aktivnosti na izgradnji dodatnih sadržaja. U toku je realizacija ugovora za novu žičaru koja će povezati lokalitete Kolašin 1600 i Kolašin 1450, vrijednosti 9 miliona eura i izgradnja novih ski staza vrijednosti 3 miliona. Dakle, ovo se realizuje. Radi se i na pripremi projekta vodosnabdijevanja novog planinskog centra i osnježavanja postojećih i novih ski staza.

Na lokalitetu planinskog centra Cmiljača u Bijelom Polju u toku je izgradnja žičare i 3 kilometra ski staza, ugovorene vrijednosti od skoro 8 miliona eura. U završnoj fazi je i izrada projektne dokumentacije bazne stanice Cmiljača čija će izgradnja uskoro početi.

Nastavljene su aktivnosti i na izgradnji planinskog centra na lokalitetu Žarski u Mojkovcu na kojem je do sada utrošeno preko 5 miliona eura. Projektuje se objekat bazne stanice, a uskoro će se otpočeti i sa radovima na njegovoj izgradnji. Realizuje se izgradnja žičare i ski staza.

Kada su u pitanju aktivnosti na projektu Savin kuk, na Žabljaku, planirana ulaganja iz Kapitalnog budžeta procijenjena su na preko 47 miliona eura. Do sada je u infrastrukturu ovog projekta uloženo 7,5 miliona eura za izgradnju žičare i oko 4 km staza. U ovoj godini ugovoreni su radovi na rekonstrukciji puta Usjek – Motički gaj, u vrijednosti od 1,8 miliona eura.

Aktivnosti nijesu stale ni kada je u pitanju Ski centar Hajla u Rožajama, gdje se radi na projektnoj dokumentaciji za izgradnju žičare i bazne stanice, a zadovoljavajućom dinamikom napreduje izgradnja putne infrastrukture za šta je do sada utrošeno 3 miliona eura i vjerujem da ste u prilici da neposredno tome svjedočite.

Povoljni vremenski uslovi tokom zimskog perioda omogućili su intenzivno izvođenje radova i na projektu valorizacije Đalovića pećine u Bijelom Polju, uz minimalne obustave. Radovi na saobraćajnicama i pored brojnih problema usljed pojave klizišta, odvijali su se odličnom dinamikom. Upravo počinju radovi na uređenju pristupnog platoa na ulazu u pećinu, a očekuje se i skoriji početak radova na uređenju unutrašnjosti same pećine.

Rekonstrukcija lokalnog puta Gubavač-Bistrica u Bijelom Polju, sa mostom preko rijeke Bistrice, izgradnja vizitoring centra i regulacija korita rijeke, samo su neki od projekata čiji nas početak očekuje u narednim danima i mjesecima.

Dakle, uvaženi poslanice,

Radovi na Sjeveru Crne Gore nijesu obustavljeni, niti smo to razmatrali kao opciju.

Naprotiv, u ovim mjesecima trudili smo se da odemo i korak dalje, da pokušamo da zadržimo zainteresovanost investitora ka daljem ulaganju u naš Sjever, i na svakoj drugoj lokaciji širom Crne Gore. Kao što smo i najavljivali, program sticanja crnogorskog državljanstva po osnovu investiranja počeo je da daje rezultate.

Naime, od šest projekata koji se kroz ovaj program našli na listi razvojnih projekata u oblasti turizma, čak pet projekata realizovaće se na Sjeveru Crne Gore. To su četiri hotela u Kolašinu i jedan na Žabljaku.

Ukupna vrijednost iznosiće preko 74 miliona eura, a stavljanjem u funkciju ovih 5 hotela biće stvorene pretpostavke za otvaranje preko 400 novih radnih mjesta, a smještajni kapaciteti biće bogatiji za 525 soba visoke kategorije – sa četiri i pet zvjezdica.

Ovdje želim, da ne bi ispalo da samo pričam o Sjeveru, da informišem da ćemo do kraja ove godine, vjerovatno u septembru/oktobru otvoriti i prvi hotel u Evropi iz kategorije One and Only. Ovaj hotel, poslanice Ibrahimoviću je dio kompleksa Porto Novi u Kumboru.

Sada, više nego ikada prije, svjesni smo da se realizacijom ovakvih projekata povećava vrijednost cjelokupnog prostora naše zemlje prvenstveno za nas same, kojima je ova zemlja jedini dom.

Upravo zbog toga, nastavićemo sa realizacijom kapitalnih projekata, kako bismo uspostavili ravnomjeran i održiv razvoj na cijeloj teritoriji i omogućili bolji život svakom građaninu i njegovoj porodici.

Hvala na pažnji!